

Новости

Общество

11.12.2025

В БГУИР состоялась встреча в рамках информационно-просветительского проекта «Обсудим!»

11 декабря в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники состоялась открытая диалоговая площадка в рамках информационно-просветительского проекта «Обсудим!». На встречу со студентами пришли известные телеведущие, журналисты и политические обозреватели Григорий Азаренок и Андрей Лазуткин.

Мероприятие, приуроченное к предстоящему VII Всебелорусскому народному собранию, которое пройдет 18-19 декабря, было посвящено глубокому обсуждению истории, функций и значения этого важнейшего института в политической и общественной жизни страны. Модератором встречи выступил проректор по идеологической и воспитательной работе БГУИР **Дмитрий Кузнецов**.





В ходе беседы со студентами **Григорий Азаренок и Андрей Лазуткин** обсудили значение Всебелорусского народного собрания в контексте политической и общественной жизни страны. Спикеры подчеркнули важность ВНС как платформы для обсуждения актуальных вопросов и выработки решений, касающихся будущего Беларуси.





Особенно оживленной стала заключительная часть встречи, когда студенты получили возможность задать гостям свои вопросы. Ребят интересовали практические аспекты: как молодежь может принять участие в работе ВНС, какие формы государственной поддержки реализуются для студентов и молодых специалистов в нашей стране и многое другое. На эти вопросы гости дали подробные и развернутые ответы, объяснив существующие механизмы вовлечения молодежи в общественно-политическую жизнь и социальные инициативы.





Подготовлено пресс-службой
Фото Ксении Терешковой